11Iro

HUmsa: mxoH
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.04.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/3012/answer/3013




YBaxaemniti [IkoH! Bam 06513aTebHO Hafmo 06CIefoBaThCS: Ha YPOT€HUTANIbHYIO HHDEKIINIO
MeTonoM [IIIP-nuarHoCcTuky (xJ1aMUOUM, TPUXOMOHA[EI, Ypealia3Mbl, TapgHepesiyibl, MUKOIIa3MHI,
KaHOUOB ¥ [p.), COATh OOIIME aHAIM3 MOYH, TOCEB MOYHU Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHLHOCTH K
aHTubHMOTHUKAM, coenaTh Y3U (moyek, MOYeBOT0 IMy3kIPsI, MPeCTAaTeIbHOM KeJle3kl C OIpeneeHneM
KOJIMYeCTBA OCTATOYHOM MOYM, OPraHOB MOILIOHKHK), COK ITPOCTATH. ITocye 9Toro Hafo o0paTUThCS K
YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA. Yaauu BaMm, nuiute, eciu emle OyAyT BOIPOCH!



